

## CÍRCULO PODEMOS CALAFELL-SEGUR

ASAMBLEA 03/10/2014 VIERNES A LAS 19.00h.

Dependencias Municipales de Segur de Calafell, Carrer Joan Maragall 30-32

### ORDEN DEL DIA:

- **01.ELECCION DE CONDUCTOR, MODERADOR Y SECRETARIO.**

Moderador: Joan Llach

Conductor: Jesús Peña

Secretario: Jordi González Guzmán

· Cuestión de orden de Josu Riezu: solicita que se tengan en cuenta sus previas modificaciones en el acta no incluidas. Se aclara que se hablará en ruegos y preguntas.

- **02.SALUDO A LOS NUEVOS PARTICIPANTES POR PARTE DE PORTAVOCÍA.**

- (Introducido en este lugar por la importancia que conlleva, dado los puntos a tratar en la orden del día)
- [00.1 Propuesta de Jesús Peña: Si un miembro del Círculo pretende que quede reflejado en el acta su opinión sobre un tema, su oposición a que se lleve a término una acción, o a que se apruebe un documento, en el momento de intervenir o antes de que se pase a otro tema debe de declarar expresamente a la secretaria de la Asamblea su deseo de que conste en acta tal o cual opinión, en lo posible dará copia por escrito a la secretaria y ésta no podrá realizar cambios.](#)

Propuesta aceptada por consenso.

*(Se solicitará a la Asamblea adelantar el punto 05.2 ya que pese a ser incluido en penúltimo lugar Juan Chamorro ha solicitado sea tratado al principio por tener que ausentarse, en caso de que Juan Chamorro o representante delegado no esté presente se tratara en su lugar o se trasladara si así lo estima su impulsor a una nueva Asamblea)*

Se aprueba la solicitud:

- **05.2 Propuesta de J.Chamorro a votación por toda la asamblea:** Cese de nuestro compañero Manel de su cargo de portavoz (Adelantada).

Queda reflejada la opinión de Jesús Peña, el cual considera que la votación está basada en hechos falsos y no debería celebrarse.

Se procede a la votación para el cese de Manuel González como portavoz de comunicación:

Votos a favor: 1

Votos en contra: 10

Abstenciones: 2

- **03.LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.** <https://podemcalafell.files.wordpress.com/2014/09/acta-assembly-5-de-septiembre-de-2014.pdf>

Lectura por el conductor Jesús Peña.

Acta aprobada por 2 abstenciones y 11 votos a favor.

- **Grupos 04.INTERVENCIÓN DE LOS DISTINTOS GRUPOS:**
- **04.1 Grupo Asamblea de Otoño y Extensiones:**
  - Votación de los principios éticos con las diferentes aportaciones que se hicieron en su día en TintaPad. <https://podemcalafell.files.wordpress.com/2014/09/preborrador-principios-c3a9ticos.pdf>

Leído por Gemma. Aprobado por 1 abstención y 12 votos a favor.

- Votación de los principios organizativos que se discutieron en Loomio. <https://podemcalafell.files.wordpress.com/2014/09/preborrador-organizativo.pdf>

Leído por Susana. Aprobado por 1 abstención y 12 votos a favor.

- Exposición y votación (si es necesario) de nuestras propuestas para el orden del día de la Coordinadora Provincial. (La fecha propuesta es el día 25 de octubre de 17 a 20,30 que está pendiente de aprobación por el resto de grupos. El día de la asamblea ya lo sabremos)

Votación aprobada por consenso.

- **4.2 Grupo de Comunicación y Redes Sociales**
  - 1. Exposición breve del material de comunicación impreso de Podemos Calafell-Segur. (ver en los siguientes enlaces <http://goo.gl/eGrUq7> , <http://goo.gl/7ObkTL> ) Ninguna pregunta
  - 2. Material de difusión previsto para la reunión de la Coordinadora Provincial de Tarragona. Ninguna pregunta
  - 3. Petición de adhesión al Grupo de Trabajo de Comunicación. Se pide colaboración en el grupo de Comunicación.
- **04.3. Financiación**
  - - Consultar a los compañeros que se brindaron a financiar la compra de unas camisetas, la propuesta de destinar parte de sus aportaciones a la compra de unas mochilas.

Se propone colgar una foto de los collares, pendientes y demás accesorios realizado por las compañeras (Gemma, Mar y Susanna) en la página abierta de Facebook Podem Calafell-Segur de Calafell.

- **05. VARIOS:**

- **05.1 Propuesta de Josu Riezu y Joan Llach:** Solicitud de refrendo por parte de la Asamblea de los miembros Josu Riezu y Joan Llach, pertenecientes a los grupos de trabajo, de Podemos Calafell-Segur.

Joan Llach y Josu Riezu: pide que la asamblea refrende el trabajo/participación de los compañeros o participantes de los grupos de trabajo. Pide que se vote en la asamblea.

Queda reflejada la opinión de Jesús Peña, el cual considera que este punto no debería ser votado en asamblea.

- Votación para que la asamblea refrende la participación de los compañeros dentro de los grupos de trabajo:

En contra: 8

A favor: 2

Abstenciones: 3

- **05.3 Propuesta de Joan Llach y Juan Chamorro:** votación por parte de la asamblea, del apoyo o rechazo al resultado de la discusión, en loomio, para su publicación y esta será, la posición oficial de Podemos Círculo Calafell-Segur, sobre: La Ley de Consultas del 9N.

Josu Riezu opina y propone utilizar más las herramientas telemáticas para debatir y venir a la asamblea más preparados. Discusión al respecto.

Jesús considera que se usa a la asamblea como mera máquina de votar, hay que hablar y discutir las cosas. Y por lo tanto, no considera adecuada la votación.

-Votación para dar apoyo o rechazo a la Ley de Consultas del 9N:

En contra: 7

A favor: 2

Abstención: 4

- **05.4 Propuesta de Jordi González Guzmán:** replanteamiento de las charlas sociales, objetivo de desarrollo de éstas, perspectiva política de las mismas y sugerencias personales.
- **06.RUEGOS Y PREGUNTAS**

Josu Riezu no se siente identificado por Jesús Peña como portavoz. Propone el cese del mismo. Considera que sólo va a defender su criterio y no el criterio de la asamblea. Propone, junto el apoyo del compañero Joan Llach, que no sea portavoz de ningún grupo durante un determinado tiempo.

-Votación para cesar a Jesús Peña de su cargo de portavoz en seis meses.

A favor: 2

Contra: 11

Abstenciones: 0

- **FIN DE LA ASAMBLEA.**